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令和元年 7月 箱根町教育委員会会議 会議録 

 

期 日： 令和元年 7月 31日（水） 

 

場 所： 箱根町立郷土資料館 学習室 

 

出席者： 小林恭一教育長、勝俣正志委員、唐澤久雄委員、上野里佳委員、橋

口裕子委員 

 

     小野英敏教育次長兼学校教育課長、秋山智徳生涯学習課長、藤田貴

嗣学校教育課副課長、関野友人生涯学習課副課長、石黒高平学校教

育課学校教育係長 

 

欠席者： なし 

 

傍聴人： なし 

 

議 事： 

会議次第 １．開会【午後 1時 30分】 

教 育 長   夏休みに入る前に、各校長と学校の教育目標について、どの程度の達

成率なのか話を聞いた。面白かったことは、今まではどのように取り組

んでいるかの話であったが、達成率の数字で話が出てきたので、やって

よかったのかなと思っている。まだ全国学力・学習状況調査の結果が出

ていないが、平均すると 60％ぐらいの達成率だと思っている。4年間で

目標をどう達成するのか、ということでやっているので、今のところは

これでよいと思っている。後日、皆様には全国学力・学習状況調査の結

果が出てきたら、話ができると思っている。夏休みに入ったが、指導主

事から終業式の話を聞いた。湯本小では、終業式が終わった後、6年生

が何も言わずに後片付けをしたとのことで、どういう指示をしたのかな、

と驚いていた。箱根の森小と仙石原小では、ものすごく声がよく出てお

り、歌がよかったとのことで、特色があってよかったと思っている。箱

根中では、生徒たちが校長先生の話をしっかりと聞いていたとのことで、

各学校の教育がしっかりしていたことが分かった、という報告を受けた。

また、中体連では、男子ソフトテニスが個人と団体共に県大会に進んだ。

校長先生は、勝ち上がるのは難しいが、子ども達から試合を楽しんでい

ることを伝えられ、それがすごくうれしかった、と話していた。また、

野球が県西ブロック大会に進んだ。負けはしたが、子ども達が伸び伸び

と試合をしていたと感じた。来年は、もっと強くなるのではないかと思

うので、是非応援に行っていただければ、子ども達も全然違うと思う。 
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会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   前回会議録の承認についてですが、委員の皆さんよろしいですね。 

       〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R元.7.19

に開催した教育委員会協議会の会議録が承認され、署名終了。〕 

 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   謝辞及び報告事項をお願いします。 

学校教育課副課長 〔謝辞及び報告事項を資料に基づき行った。〕 

 

会議次第 ４．議事 

日程第１ 議案第 28号 令和 2年度使用小学校及び中学校教科用図書等の採択につい

て 

教 育 長   それでは、議事に入ります。日程第１、議案第 28号をお願いします。 

学校教育課副課長 〔議案第 28号朗読。〕 

学校教育課学校教育係長 〔教科用図書については、本日開催された第 2回足柄下採択

地区協議会の結果に従い、本町教育委員会において、足柄下郡三町同一

の教科用図書を採択すること、一般図書については、本町の各小・中学

校に確認したところ、来年度は使用する予定がないことから、本町教育

委員会においては採択しないこと、を説明した。〕 

教 育 長   原案のとおり採択するということでよろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 

 

会議次第 ４．議事 

日程第２ 議案第 29号 箱根町立幼稚園保育料条例の一部を改正する条例の制定に

関する意見について 

教 育 長   続いて、日程第２、議案第 29号をお願いします。 

学校教育課副課長 〔議案第 29号朗読。〕 

学校教育課副課長 〔国の施策で幼稚園等の 3～5歳児の保育料が無料となるため、本

条例の一部を改正する必要があることを説明した。〕 

教 育 長   皆さん、よろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 

 

会議次第 ４．議事 

日程第３ 議案第 30号 箱根町立幼稚園預かり保育条例の一部を改正する条例の制

定に関する意見について 

教 育 長   続いて、日程第３、議案第 30号をお願いします。 

学校教育課副課長 〔議案第 30号朗読。〕 

学校教育課副課長 〔保育の必要性が認定された場合、国の施策で幼稚園の預かり保育

料が 11,300円まで無償化されるが、箱根地域の子育てを支援するため、

本町独自施策として預かり保育料を無料とするため、本条例の一部を改
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正する必要があること説明した。〕 

教 育 長   皆さん、よろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 

 

会議次第 ４．議事 

日程第４ 議案第 31号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見につい

て 

教 育 長   続いて、日程第４、議案第 31号をお願いします。 

学校教育課副課長 〔議案第 31号朗読。〕 

生涯学習課副課長 〔郷土資料館付近に開業予定の「STAGIONE箱根湯本 EAST・WEST」

について説明した。〕 

教 育 長   郷土資料館の施設環境が著しく害されるおそれがない、ということで

よろしいですか。 

全 委 員   結構です。 

 

会議次第 ５．協議事項 

教 育 長   協議事項について、何かありますか。 

学校教育課副課長 特にございません。 

 

会議次第 ６．報告事項 

（１）学校関係工事の進捗状況について 

教 育 長   報告事項の（１）についてお願いします。 

学校教育課副課長  〔箱根中学校屋内外運動場改修工事、小学校エアコン設置工事、

小学校遊具更新工事、小学校トイレ暖房便座設置工事の進捗状況につい

て、概要を説明した。〕 

教 育 長   ある学校の教職員が子ども達に、教育にこんなにお金を掛けている市

町村はありません、という話をしたことを耳にした。校長先生にいつも

話しているが、教育委員会の職員が町長・副町長を納得させる説明をし

ていることがすごいと思っている。 

 

会議次第 ７．連絡事項 

（１）神奈川新聞「箱根開拓新聞」について 

教 育 長   連絡事項の（１）についてお願いします。 

生涯学習課副課長 〔7月号（第 4号）を配付した。〕 

 

 

 

 

教 育 長   次回への付議事項はありますか。 

全 委 員   特にありません。 

教 育 長   7月 25日に開催された箱根中学校区学校運営協議会における会議録

会議次第 ８．その他 

（１）次回定例会への付議事項について 
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を読んでいただき、協議したいと思う。 

 

 

教 育 長   その他無いようでしたら、次回、8月の教育委員会会議の日程につい

ては、8月 27日（火）の午後 2時から開催したいと思いますので、よ

ろしくお願いします。 

また、9月の定例会議は 9月 25日（水）の開催とします。 

これで閉会とします。 

会議次第 ９．閉会【午後 2時 40分】 


